## PROPOSED RESOLUTION NO. 2025-R-20

RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY OF PEMBROKE PINES, FLORIDA ADOPTING THE BUDGET FOR THE PEMBROKE PINES/FLORIDA STATE UNIVERSITY CHARTER ELEMENTARY SCHOOL FOR THE CHARTER SCHOOL FISCAL YEAR BEGINNING JULY 1, 2025 IN THE AMOUNT OF \$11,165,549.00; PROVIDING FOR CONFLICTS; PROVIDING FOR SEVERABILITY; PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the Fiscal Year for the City of Pembroke Pines Florida State University Charter Elementary School ("Charter School"), begins July 1, 2025 and ends June 30, 2026; and

WHEREAS, a Budget for the revenues and expenditures of the Charter School for the Fiscal Year of the Charter School, sponsored by Florida State University has been prepared by the City Manager for approval by the City Commission;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF PEMBROKE PINES, FLORIDA THAT:

**SECTION 1.** The foregoing "WHEREAS" clauses are hereby ratified and confirmed as true and correct and by this reference incorporated herein.

**SECTION 2.** The Charter School Budget totaling \$11,165,549.00, which is more specifically attached hereto as **Exhibit "A"** and expressly made a part hereof, is hereby adopted and shall be in full force and effect for the Fiscal Year of the Pembroke Pines/Florida State University Charter Elementary School commencing July 1, 2025.

## PROPOSED RESOLUTION NO. 2025-R-20

RESOLUTION	NO.
------------	-----

**SECTION 3.** The funds appropriated for the expenditures designated in the Budget include state-shared revenues received from the State of Florida, federal and state grants as well as contributions received from various benefactors.

**SECTION 4.** All resolutions or parts of resolutions in conflict herewith are hereby repealed to the extent of such conflict.

**SECTION 5.** If any clause, section, other part, or application of this Resolution is held by any court of competent jurisdiction to be unconstitutional or invalid, in part or application, it shall not affect the validity of the remaining portions or applications of this Resolution.

**SECTION 6.** This Resolution shall become effective immediately upon its passage and adoption.

PASSED AND ADOPTED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF PEMBROKE PINES, FLORIDA, THIS \_\_\_\_\_ DAY OF JUNE, 2025.

CITY OF PEMBROKE PINES, FLORIDA

ATTEST:	BY:		
		MAYOR ANGELO	CASTILLO
DEBRA ROGERS, CITY CLERK	-		
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		CASTILLO	
		GOOD	
		HERNANDEZ	
APPROVED AS TO FORM:		HEIMANDEZ	
		RODRIGUEZ	
OFFICE OF THE CITY ATTORNEY		SCHWART7	